



ZPRÁVA Z REPREZENTAČNÍ AKCE

číslo účetního výkonu 25204

VŠEOBECNÉ INFORMACE

Reprezentační družstvo: RDD dívky

Sportovní akce: ECC SVK Šamorín + tréninkový kemp

Místo konání: Šamorín

Termín konání: 14.2. - 18.2. 2025

ÚČASTNÍCI AKCE

Nominované závodnice:

Jméno a Příjmení	Pozice	Kdo financuje
Nominace RDD		
Vondráková Lada - 2/2	sportovec 57 kg	ČSJu
Sadílková Zuzana - 3. místo	sportovec 63 kg	ČSJu
Ščerbová Amálie - 2/2	sportovec 63 kg	ČSJu
Kaszperová Kristýna - 1. místo	sportovec +70 kg	ČSJu
Nominace SCM		
Pospíšilová Adéla - 2/2	sportovec 52 kg	SCM Olomouc
Kejdová Emma - 0/1	sportovec 52 kg	SCM Brno
Špičková Sofie - 0/1	sportovec 57 kg	SCM Brno
Poklopová Lucie - 0/1	sportovec 63 kg	SCM Praha
Jančíková Monika - 4/1 - 7.m	sportovec 63 kg	SCM Olomouc



<i>Šišková Stella - 1/2</i>	<i>sportovec 63 kg</i>	<i>SCM Praha</i>
<i>Karaffová Vanessa - 0/2</i>	<i>sportovec 70 kg</i>	<i>SCM Praha</i>
<i>Omáčková Amálie -0/1</i>	<i>sportovec 70 kg</i>	<i>SCM Praha</i>
<i>Pokorná Andrea</i>	<i>trenér</i>	<i>ČSJu</i>

Realizační tým: A.Pokorná

Konkurence: 32 národů / 654 závodníků

ORGANIZACE

Způsob dopravy: mikrobusey

PROGRAM

pátek 14.2. - příjezd 1. mikrobusem - váhy 52 kg - Pospíšilová A./ Kejdová E. + Pokorná A.

sobota 15.2.- příjezd 2. mikrobusem - váhy 57 kg a výše

sobota 15.2. - soutěž pro váhy 52 kg

neděle 16.2. - soutěž pro váhy 57, 63, 70,+70 kg

pondělí 17.2.- tréninkový kemp

úterý 18.2. - odjezd po dopoledním tréninku

VÝSLEDKY A HODNOCENÍ SPORTOVců:

Vondráková Lada - 57 kg

1. Bartyik (HUN) - 0/10 - sumi gaeshi
2. Kissová (SVK) - 100/0 - osoto gari
3. Juras (CRO) - 100/0 - osoto gari
4. Veinhandl Obaid (SLO) - 0/100 - škrcení

Lada má dobré nasazení v utkáních, ale stále se objevují zbytečné chyby v obraně v postoji, ale i na zemi. Dařila se jí technika osoto gari, její uchi mata je v poslední době trochu méně účinná z důvodu vychýlení soupeře směrem k zemi.

Sadílková Zuzana - 63 kg - 3. místo

1. Chrisaki (GRE) - 100/0 - ouchi gari
2. Balykin (ISR) - 100/0 - páka
3. Jančíková (CZE) - 100/0 - 3 x shido
4. Khurelchuluun (MGL) - 0/100 - 3 x shido
5. Thomson (CAN) - 10/0 - seoi nage

Moc hezký výkon, trpělivé nasazení s udržení koncentrace po celou dobu utkání.



Ščerbová Amálie - 63 kg

1. Toth (HUN) - 100/0 - uchi mata
2. Gliga (ROU) - 100/0 - držení
3. Khurelchuluun (MGL) - 0/100 - sode tsurikomi goshi
4. Yermiahu (ISR) - 0/100 - držení

U Amálie doporučuji pracovat na dalších technikách, uchi mata je účinná, ale pouze v úchopu za krkem nebo na zádech, měla by najít další možnosti v kumikate jak se dostat do osobní techniky a další techniku přidat. Dále pracovat na automatizaci bloku při útoku soupeře bočním chvatem.

Kaszperová Kristýna - +70 kg - 1. místo

1. Sajtovic (CRO) - 100/0 - osoto gari
2. Hoellwart (AUT) - 100/0 - seoi nage
3. Troka (POL) - 100/0 - seoi nage

U Kristýny se jednalo o sebevědomý výkon, kdy zvítězila s naprostým přehledem bez problému, všechna utkání vyhrála na ippon. V další přípravě bych se soustředila na kumikatu v případě, že jí soupeřky brání v chyzení do levého háku za krkem.

Z nominovaných za SCM mohou dobře hodnotit výkon Moniky Jančíkové, která prohrála v souboji o vítězku skupiny se Zuzkou Sadílkovou, v závodě podala hezký výkon, kdy zvítězila ve 4 utkáních a byla z toho 7. příčka

Jančíková Monika - 63 kg - 7. místo

1. Nikitina (LTU) - 100/0 - držení
2. Matuszeková (SVK) - 10/0 - ashi waza
3. Rybicka (POL) - 100/0 - seoi nage
4. Sadílková (CZE) - 0/100 - 3 x shido
5. Chrisaki (GRE) - 100/0 - škrcení
6. Yermiah (ISR) - 0/100 - 3x shido

CELKOVÉ ZHODNOCENÍ AKCE

Akce proběhla bez problémů, úroveň turnaje byla hodně podobná ECC v Itálii. Připomínku mám k organizátorům turnaje, kdy nezajistili dostatečnou teplotu na hale v době konání turnaje a kempu, hodně závodníků se díky tomu vrátilo nachlazených. V místě kontroly kimon, kde závodníci čekali na zápasy byl průvan a celkově dost chladno.



ČESKÝ SVAZ JUDO
CZECH JUDO FEDERATION

zpracovala
Andrea Pokorná
trenér RD - dívky



ZPRÁVA Z REPREZENTAČNÍ AKCE

VŠEOBECNÉ INFORMACE

Reprezentační družstvo: Dorostenci (kluci)

Sportovní akce: ECC/VT SVK

Místo konání: Šamorín (SVK)

Termín konání: 14.2. - 18.2.2025

ÚČASTNÍCI AKCE

Sportovci: Jákl Marek, Katz Matvii, Jelínek Karel, Březina David, Špička Matěj, Le Duc Tri (Kája), Švec Hynek, Dvořák Petr, Doležal Jan, Otevřel Tomáš, Honzák Adam, Rusňák Adam, Klimša Jan, Fictum Martin, Šarboch Adam, Klimeš Vojtěch, Richter Mikuláš, Truhlář Martin, Škoda Melichar

Realizační tým: Trenér: Kytýr Pavel, Musil Jaromír, Švec Jaroslav, Prokeš Václav, Felix Čapek

Konkurence: 654 závodníků z 32 zemí

ORGANIZACE

Ubytování a stravování: Penzion Pri Rybníku (BB)

Způsob dopravy: Auty

Číslo účetního výkonu: **25204**

PROGRAM

V pátek 14.2.2025: Cesta – Akreditace- Vážení -50,-55,-60,-66kg

V sobotu 15.2.2025: Soutěž -50,-55,-60,-66kg

V sobotu 15.2.2025: Cesta – Vážení -73, 81, 90,+90kg

V neděli 16.2.2025: Soutěž -73, 81, 90,+90kg



V pondělí 17.2.2025: Soustředění (2 tréninky)

V úterý 18.2.2025: Soustředění (1 trénink), cesta zpět

ZHODNOCENÍ VÝKONŮ SPORTOVCŮ

Jákl Marek 2/2 bez umístění

Jack má výbornou kondici a slušnou kumikatu, což z něj dělá nepříjemného soupeře. Je schopen se poměrně jednoduše dostat do útoku, nicméně jeho útoky jsou neefektivní. Podle mého názoru se v hodové fázi nedostává do „tlačení“, což vede k tomu, že soupeř padne na něj, popřípadě za něj. Uchikomi dělá krásné, zřejmě je potřeba Markovy hodovou fázi trochu ztížit, třeba určitou reakcí soupeře, nebo nage komi ve trojicích (Nejde o to, více ho zatížit, ale najít nejefektivnější způsob provedení). Jack je navíc schopen poměrně snadno se prosadit do háku, ale nemá z něho žádný útok, taky tady vidím cestu ke zlepšení.

Katz Matvii 0/1 bez umístění

(bez hodnocení)

Jelínek Karel 1/2 bez umístění

(bez hodnocení)

Březina David 0/1 bez umístění

(bez hodnocení)

Špička Matěj 2/1 bez umístění

Matěj je brilantní technik s dobrým přehledem, je těžké ho překvapit a tudíž i hodit. Ovšem neumí se pořádně porvat. Technika a kondice jsou skvělé předpoklady pro výhru v utkání, ale o vítězství v celém turnaji se prostě musíte porvat a tady vidím Matějovu slabinu.

Le Duc Tri (Kája) 1/1 bez umístění

Kája byl zřejmě trochu svázán nervozitou. První zápas šel výborně, ale ve druhém zápase zaspal začátek a po pádu na wazari a na juko už nebyl schopen zápas otočit. Kája musí soupeře zahltit vjemy, a pak využít svůj dynamický potenciál k bleskové technice, to se mu proti křečovitému Srbovi bohužel nepodařilo.

Švec Hynek 2/1 bez umístění



Hynek nás mile překvapil houževnatým výkonem. Přestože má očividné technické mezery, je nebezpečný v útoku a navíc se špatně hází. Určitě má zajímavý potenciál.

Dvořák Petr 1/1 bez umístění

(bez hodnocení)

Doležal Jan 2/1 bez umístění

(bez hodnocení)

Otevřel Tomáš 4/2 7. místo

Tomáš předvedl opět moc hezké judo jako před týdnem v Itálii. Velmi dobrá koncentrace na každý zápas a velmi dobrý přehled. Bohužel v posledním utkání bylo vidět, že na něj dolehla únava nejenom z tohoto turnaje, ale z předchozího týdne. Najednou už nebyl tak dynamický a rychlý, jak by do chvatu potřeboval. Ale i přesto, velmi pěkný výkon.

Honzák Adam 0/1 bez umístění

(bez hodnocení)

Rusňák Adam 2/1 bez umístění

Adam je velmi dobrý a velmi silný ve svém levém úchopu, kdy se drží blízko u soupeře. Zejména proti pravákům. Je silný v útoku, tak i v protiútku. Zkrátka dokud se pere, na žíněnce dominuje. Moc mu nejde taktizování a vyčkávání. Tím, že už ve druhém turnaji po sobě byl svázán nervozitou, sám sebe tlačí do taktického boje, ve kterém není tak dobrý jako v útoku. Prohrané utkání rozhodl kontr na uchimatu velmi specifického Mongola, který měl tento kontr skvěle zvládnutý. (Tady si neodpustím poznámku, že jsem Adamovi výslovně říkal, ať uchimatu nedělá). Po pádu na wazari musel Adam boj více otevřít. A koncem zápasu byl znovu okontrován, byť celá situace byla celkem sporná. Co se týče tlaku, který na sobě Adam vnímá, doporučuji konzultaci s odborníkem, ať tento potenciální problém začneme řešit již v zárodku.

Klimša Jan 4/2 bez umístění

Honzovi turnaj strašně sedl a pral se na výbornou. Po čtyřech vítězství by bylo, na některých turnajích už vymalováno, ale tady to stačilo pouze na 9. místo. Mrzí mě Honzův poslední zápas, kdy zaspal útok soupeře a zápas skončil rychlým iponem, a on tak nemohl dále předvést, jak dobře je rozjetý.

Fictum Martin 4/2 5. místo



Martina na turnaji lehce skolila nemoc, ovšem i tak nebojoval na žíněnce vůbec špatně. V každém vyhraném zápase hodil a skóre s velkou bojovností udržel. Boj v semifinále na rozdíl od soupeře takticky nezvládl. Ale v boji o 3. místo s AZE šel výborně a i když v první přetahovačce na tělo prohrával na wazari, v té závěrečné hodil vyrovnávající wazari a za mě z nepochopitelných důvodů (i po shlédnutí videa), bylo Martinovi wazari odebráno. Martin by měl určitě začít víc makat na tréninku, protože kromě nemoci ho limitovala i momentální netrénovanost.

Šarboch Adam 2/2 bez umístění

Adama konečně tolik nelimitovala jeho nervozita a od prvního zápasu, se pral, jak umí. Ve čtvrtfinále narazil na závodníka z GEO, který byl tak dobře připravený, že na tomto turnaji byl prostě k neporažení. Ovšem soupeř z AZE určitě k poražení byl a je velká škoda, že Adam podcenil levý hák soupeře a zaspal jeho útok. U Adama bych se zaměřil na levé hákaře a řešení situací, když má soupeř tento úchop, protože to mu vyloženě nesedí a zatím vždy prohrál se soupeřem tohoto typu.

Klimeš Vojtěch 1/1 bez umístění (bez hodnocení)

Richter Mikuláš 2/2 bez umístění

Miky zesílil a velmi se zlepšil v agresivitě. Svě soupeře deptal nátlakovým judem velkou variabilitou v crossgripu a slušnou kondicí. Myslím si, že tímto stylem se má šanci prosadit. Tady dokázal urvat dva zápasy navzdory těžkému losu.

Truhlář Martin 2/2 bez umístění

U Truhlíka je vidět znatelný posun. Zlepšil se především v přístupu k zápasu, kdy opravdu jde soupeře porazit bez bázně a hany. Navíc je zase o něco stabilnější a pohyblivější. Na tomto turnaji mu trošku chybělo štěstíčko, ale jeho výkon byl srdnatý a houževnatý.

Škoda Melichar 3/1 2. místo

Melichar podal tady v Šamoríně mnohem koncentrovanější výkon než v Itálii a zaslouženě bral druhé místo. Navzdory mé kritice jeho newazy, dokázal dva zápasy vyhrát na zemi. Podle mého názoru se jedná spíše o důkaz mimořádných fyzických dispozic než kvalitní techniky, ale můžu se mýlit. Škodič je mrštný, rychlý a čím dál víc potvrzuje i to, že má velmi dobrý cit pro pohyb a práci s těžištěm. Stále si myslím, že technicky má ještě hodně co zlepšovat, ale základ má opravdu silný. Tímto výsledkem splnil kritéria pro nominaci na MED a MSD.



Směrem k těmto vrcholům je potřeba zapracovat na jeho vytrvalosti alespoň tak, aby byl schopen odeprat se celé 4 minuty bez toho, aby byl „na umření“.

VÝSLEDKOVÝ SERVIS

https://judotv.com/competitions/cont_cup_cad_svk2025/overview

Turnajová bilance: 35/27 Kluci

CELKOVÉ ZHODNOCENÍ AKCE

I když byl turnaj velmi silný, akci hodnotím jako neúspěšnou. Pouze jedna a medaile a pouze dvě nominace na vrcholné dorostenecké akce není nic, co bychom měli oslavovat. Přesto, že Individuální výkony našich závodníků byli slušné, máme určitě na víc. Na druhou stranu pokrok, který závodníci udělali od turnaje v Maďarsku, mě naplňuje opatrným optimismem.

Dále jsme se pravidelně podívali nad výroky rozhodčích, kdy výklad pravidel se úplně neslučoval s tím, jak se pískalo. Chápu, že nová pravidla si musí asi ještě sednout, ale rozhodně to tady nebyli od rozhodčích konzistentní výkony.

Zpracoval: Jaromír Musil a Pavel Kytýr, trenéři RDD